## **QUESTION NO 23**

By Councillor Young for answer by the Convener of the Education, Children and Families Committee at a meeting of the Council on 6 February 2020

For council primary schools please provide the following information relating to swimming lessons offered to pupils:

Question

(1) What is the Edinburgh Council policy or guidance on entitlement to swimming lessons for primary school pupils - age/primary year, number of classes, total pool time etc?

Answer

(1)

Question

(2) Do all schools offer the same amount of swimming lessons/time to pupils? If not please provide a breakdown of number of schools offering each different amount of lessons/hours.

Answer (2)

Question

(3) If any primary schools are offering below the council's policy/guidance, please provide a list of school names.

Answer (3)